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DS-PDPC12PF-EG2-WE
Wireless PIR-Camera Detector

Quick Start Guide
EN50131-1:2006+A1:2009+A2:2017

EN50131. :2017
Security Grade(SG) 2
Environmental Class(EC) Il
Certified by Telefication
telefication

ENGLISH

Appearance

1. Fill Light 2. Camera 3. LED Indicator
4. Bracket Tamper 5. Tamper Button 6. Power Switch
Interface

Enrollment

Installation

1. Check siganl strength.
Il Install the device.

a. Mount the detector with screw.

b. Mount the detector with sponge tape.

Note: Installing with sponge tape is non EN compliant.
11l. (Optional)Install the device with bracket.

Note: Installing with ceiling bracket is non EN compliant.

A Test
User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.

Specification

User Manual

FRANCAIS
Apparence

1. Lumiére d’appoint 2. Caméra 3. Indicateur lumineux
4. Systéme anti: 5. Bouton anti: 6. Interrupteur
du support d’alimentation

Association
Installation
I

. Veérifiez la puissance du signal.
Il installez I'appareil.

a. Montez le détecteur avec des vis.

b. Montez le détecteur avec du ruban adhésif.
Il. (Facultatif ) Installez I'appareil sur le support.

n Test
Manuel d’utilisation

Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi qu’une aide
concernant le fonctionnement de I'appareil.

Spécification

DEUTSCH
Aufbau

1. Aufhelllicht 2. Kamera 3. LED-Anzeige
4. Sabot 5. 6. Ein-/Ausschalter
Halterung

Registrierung
Installation

I. Priifen Sie die Signalstarke.
Il Installieren Sie das Gerat.
a. Melder anschrauben.
b. Melder mit iseiti Klebeband
IIl. (Optional) Gerat mit Halterung installieren.

Test

Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und Bedienungshilfen.

Technische Daten

Detection range 12m, 85°
Auto Sensitivity =
Pet immunity Up to 30Kg (Height < 40cm)
Camera coverage 88.1°(H), 67.1°(V), 108.3°(D)
Day and night Color
Image size 160x120, 320x240, )
Tamper protection Front & Back
LED indicator [Alarm (blue), signal strength (red, green, amber)
Operating temperature -10 °Cto 55 °C (14 °F to 131 °F)
-10 °C to 40 °C (14 °F to 104 °F) Certified

Storage -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)
Operating humidity 10% to 90%

ion height 1.8 to 2.4m (nominal mounting height = 2.2m)
Dimension (W x H x D) 72.2mm x 120.5mm x 56.7mm
Weight 220g
T ission frequency __ |865MHz
RF range 0.8Km (open area)
Battery CR123A x 3 (included)
Standard battery life 6 years
Low voltage value 2.45V
Voltage Range Fully charged (new) to 2.45 VDC (battery)

12m

within 3 min
after the enroliment

(a) Detection Range
85.9°

52 zones

4 planes

Portée de détection [12m,859° 12m,859°
¢ |oui 1

Fiftre 3 animaux de compagnie 30 kg max. (hauteur < 40 cm) Bis 20 30 kg (Hohe < 40 cm)
[Angle de vision de la caméra ), 68°(v), 108°(D) Kamerasbdeckung 88" (H), 68" (v), 108° (1)
Commutation jour/nuit Couleur Tag/Nacht-Umschaltung Farbe

Taille de limage 160120, 320 x 240, 640 x 480 Bidgrote 160x120, 320,240, 640x450
Protection anti-sabotage Avant et arriére Vorder- und Rickseite
indicateur LED Alarme (bleu), puissance du signal (rouge, vert, jaune) [ teD-Anzeige arm (blau), Signalstarke (rot, rin, bernsteinfarben)
rempérature defonctionnement (0619/€255 ¢ Betriebstemperatur e e sertent
Température de stockage De-20°Ca60°C -20°Chis +60°C

e 10290% 10%bis90%

Hauteur dnstallation De18224m 18bis2.4m
[Dimensi ) 72,2x1205 % 56,7 mm [ Abmessungen (8x Tx ) m X 120,5 mm x56,7 mm
Poids 2208 Gewicht 2208

Fréquence de transmission 868 Mz 868 Mz

Plage RF 0,8 km (espace dégage) 0,8 ki (im freien Gelinde)
Batteric 3 piles bouton CR123A (fournies) Batterie 3% CR123A fenthatten)

ple [oans 6 ahre

ESPANOL

Apariencia

1. Luz de relleno 2. Camara 3. Piloto led

4. Conexion 5. Boton de 6. Interruptor de
antimanipulacién manipulacién alimentacion
del soporte

Registro
Instalacion
I

Comprobar la intensidad de la sefial.

Instalar el dispositivo.

a. Monte el sensor con tornillos.

b. Monte el sensor con cinta adhesiva doble cara de espuma.
11l. Instalacién del dispositivo con soporte (opcional).

Prueba

Manual de usuario

Escanee el cddigo QR para obtener mds informacion y ayuda sobre el
funcionamiento.

ITALIANO

Aspetto

1. Luce di riempimento 2. Telecamera 3. Indicatore LED
4. Interfaccia S. Pulsante 6. Interruttore di
manomissione staffa manomissi alimentazione

Registrazione
Installazione

I. Controllo intensita del segnale.
Il Installare il dispositivo.

a. Montare il rilevatore con la vite.

b. Montare il rilevatore con il nastro biadesivo.
IIl. (Opzionale) Installare il dispositivo con la staffa.

Test
Manuale dell'utente

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il codice QR.

Specifiche

| Alcance de deteccion 12m, 85,9°

Campo di rilevamento 12m, 859"

Sensibilidad automatica si

Sensibilita automatica si

Inmunidad a las mascotas Hasta 30 kg (altura < 40 cm)

Immunita per gli animali domestici |Fino a 30 ke (altezza < 40 cm)

Cobertura de la cémara 88 (horizontal ), 68" (vertical), 108"(diagonal) Copertura della telecamera 88°(0), 68°(v), 108°(P)

|Dia y noche automético color Giorno e notte Colore

Tamaio de la imagen 160 x 120, 320 x 240, 640 x 480 Dimensioni delle immagini 160x120, 320x240, 640x480

Proteccid 6 Anterior y posterior i i issi

Indicador led Alarma (azul), intensidad de la sefial (rojo, verde, ambar) Indicatore LED Allarme (blu), intensita segnale (rosso, verde, ambra)

-10°Ca55°C (14 *F a 131 °F)

Temperatura de funcionamiento (7o 220 o0l g h) certificado

Da-10°Ca 55 °C(da14Fa131°F)

Temperatura operativa
P P Da-10°Ca 40°C (da 14 °F a 104 °F) Certificato

Temperatura o -20°Ca 60°C (4 °F 2 140°) e |Da-20°Ca60°C(da4Fald0°F)
Humedad de funcionamiento 10%290% Umidita operativa Da 10%2 90%
[Altura de instalacién 18224m Altezza di installazione 1824m
(Anx Al xPr) 72,2 mm x 1205 mm x 56,7 mm Dimensioni (LxAxP) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm
Peso 220¢ Peso 220¢
Frecuencia de transmisién 868 MHz Frequenza di trasmissione. 868 MH:
[Alcance d 'U,_Bkm (irea abierta) Portata segnale RF ’o,_akm (spazi aperti)
Bateria |3 batertas cr123A fincluidas) Batteria |cR123A %3 (in dotazione)
vida atil de Ia bateria ional |6 afios Durata standard [anni

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd.

No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



PORTUGUES

Apresentacéo

1. Luz de preenchimento 2. Camara 3. Indicador LED
4. Interface antiviolagdo 5. Botdo de 6. Interruptor
do suporte violagdo

Registro
. Instalacdo

Verifique a intensidade do sinal.

Instale o dispositivo.

a. Monte o detector com parafusos.

b. Monte o detector com fita esponjosa.

I1l. Instale o dispositivo com suporte (opcional).

A Teste
Manual do usu

Leia o cddigo QR para mais informagdes e ajuda na operagéo.

Especificacao

PYCCKMI

BHewHuu Bupa
1. MpoxexTol
WanpaseNHoro ceera
4. Pazvem 3awuThl
KPOHWTe#Ha OT CHATUA

Peructpauusa
YcTaHOBKa

MposepsTe yposens curana.
VeranosuTe ycTpoiicTso.

a. MpUKpeNUTE ATEKTOP C NOMOULBIO BUHTA.

b. MpUKpenuTe AETEKTOP C NOMOLLSIO KNEHKO Ty6KH.
(HeoBA3aTenLHO) YCTaHOBUT YCTPOWCTEO C MOMOLLBIO KpOHLITEliHa

Tect

PyKOBOACTBO nosb3oBaTena

Otckanmpyiite QR-KOA ANA MOAYHEHMA CTIPABONHOI MHGOPMALUM N0 KCAYATaLUM M
APYTUX AONONHUTENbHbIX CBEARHHI

TexHu4eckue AaHHblIe

2. Kamepa 3. CoeToaMoaHbIi MHANKETOP

5. KHOMKa aTumka B3M0Ma 6. BbiKknloaTenb NMTaHmA

NEDERLANDS
Uiterlijk
1. Invullicht

4. Interface
manipulatie beugel

Inschrijving
Installatie

I.Controleer de signaalsterkte.
Il Installeer het apparaat.
a.Monteer de detector met de schroef.
b.Monteer de detector met het schuimplakband.
lll. (Optioneel) Installeer het apparaat met de beugel.

Testen

Gebruiksaanwijzing

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.

3. Led-indicator
6. Aan-/uitschakelaar

2. Camera
5. Sabotageknop

TURKCE
Goriiniim
1. Dolgu Isig! 2. Kamera 3. LED gostergesi

4. Braket Kurcalama 5. Kurcalama Digmesi 6. Giig Digmesi
Arayiizii

Kayit
Montaj

1. Sinyal giiciinii kontrol edin.
Il Cihazi takin,

a. Dedektorii vida ile takin.

b. Dedektorii stinger bant ile takin.
Il (istege bagl) Cihazi braket ile takin.

A Test

Kullanim Kilavuzu

Daha fazla bilgi ve galishrma hakkinda yardim almak igin QR kodunu tarayin.

Ozellikler

CESTINA
Vzhled
1. Doplrikové svétlo 2. Kamera 3. Indikator LED

4. Konektor neopravnéné 5. Tlacitko neopravnéné 6. Vypinaé
manipulace s drzédkem manipulace

Registrace
Montaz

Zkontrolujte silu signalu.

Namontujte zafizeni.

a. Upevnéte detektor pomoci Sroubu.

b. Upevnéte detektor pomoci oboustranné lepici pasky.
. (VoliteIné) Namontujte zafizeni s drzakem.

Test

Navod k obsluze

Dalsi informace a napovédu k ovlddani ziskate naskenovanim kédu QR.

Specifikace

|Alcance de detecgio 12m,859° Panuyc peficrann 121,859 12m,859° Algilama aralig1 12m, 859° Rozsah detekce 12m, 859"

automética Sim = B Oto. hassasiyet Evet [Aut citivost ano
Imunidade a pet Até 30 kg (altura < 40 cm) 3o or 11030 r foocora < 0w Immuniteit voor huisdieren Maximazl 30 kg (lengte < 40 cm) Eveil ha i En fazla 30 Kg (Yiksekik < 40 cm) Odolnost v i 2 30 kg (wka <40 cm)
Cobertura da cdmera 88° (H), 68°(v), 108° (D) Yron ofa0pa ravep 85(no rop.), 68"(no sepr), 108"(pacr) Cameradekking |88 (h), 68" (v), 108°(d) Kamera gozetleme sahast 88°(H), 68°(V), 108°(D) Pokrytikamery |88* (), 68" (v), 108" (H)
Dia e noite Colorido  viesroft  HouHoR pesum Usernoii Dag en nacht Kleur giindiiz ve gece Renk Denanoc Barevny
Tamanho da imagem 160x120, 320x240 e 640x480 160020, 3201240, 64040 160x 120, 320 x 240, 640 x 480 Resim boyutu 160x120, 3201240, 640x480 Velkost snmku 160 120, 320 x 240, 640 x 480
Proteciio antiviolagio Frontal e traseira 3auyra or ssnoma Voor- en achterzijde. Kurcalama korumasi On ve Arka anipulaci |Predni a zadni strana

Indicador LED Alarme (azul), intensidade do sinal (vermelho, verde, ambar) c i i P — loruin) LED gostergesi Alarm (mavi), sinyal giict (kirmiz, yesil, amber) indikitor LED arm (mody), s signilu (¢erveny, zeleny, zuty)
" -10°Ca 55 °C (14 °Fa 131 °F) or-10°C055°C -10°Ctot 55°C 5 -10 °Cila 55 °C (14 °F ila 131 °F) *ID'C a255°C
Temperatura de operagio PaGouan reunepatypa O o 1oa Bedrifstemperatuur b S . alisma sicakligs 10ata0
pe peras -10°Ca 40 °C (14 °F a 104 °F) certificada P 01-10°C 2040 C o7 14°F 30 104 ) ceprudmipponano fstemp -10°C ot + 40 °C (14 °F tot 104 °F) GCalis @ | 10°Cila 40°C (14 °F il 104 °F) Onayli 10a240°C
de 20°Ca60°C (4 °Fa140°F) or-20°Caos0C o 20°Ctot60°C Depolama sicaklig 20 °Cila 60°C (-4 °F ila 140 °F) Skiadovaciteplota 20-caz60°C
Umidade de operagio 10%2 90% [r—— 1090 10% tot 90% Calisma nemi 910 la %90 provoznivihkost 10%3290%
Altura de instalagio 18ma24m [ — ori8a024m 18t0t24m Montaj yiiksekigi 18ia24m instalacni viska 18a124m

Dimensbes (L xAxP) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm

Pasweps) (xBxT) 72,2 W x 1205 W x 56,7 v

Afmetingen (Bx H x D) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm

Boyut (G x Y x D) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm

Rozmery (5 V x H) 72,2 %1205 % 56,7 mm

Peso 220 bec 200 Gewicht 2208 Agirlik 220g Hmotnost 2208
Frequéncia de issa 868 MHz vacrora e s8I 868 Mz iletim frekansi 868 MHz prenosov 868 MH:z

Faixa de RF 0,8 km (espago aberto)  pansvocn agicrann Pavana RF-bereik 0,8 km (open ruimte) RF aralig 0,8 Km (agik alan) Dosah VF 0 km (v otevieném pr
Bateria 3 x CR123A (incluidas) Sarapen CR123A, 3ur (s kownerre) Batterij 3 x CR123A (inbegrepen) il CR123A x 3 (dahil) Baterie 3x CR123A (v baleni)
Duragéio padréo da bateria 6 anos Crannaprusi pox cny6er Grapen 6 et standaard levensd batterij |6 jaar Standart pil smrix 6yi i 6let

DANSK
Beskrivelse

1. Ekstra lys
4. stik il
manipulationsbeslag

Registrering
. Installation

Kontrollér signalstyrke.

Installér enheden.

a. Montér detektoren med skrue.

b. Montér detektoren med dobbeltsidet tape.
. (Valgfrit) Installér enheden med beslag.

A Test
Brugervejledning

Scan QR-koden for at fa flere oplysninger og hjeelp til betjening.

2. Kamera 3. LED-kontrollampe
5. Manipulationsknap 6. Teend/sluk-kontakt

Kinézet

1. Derit6lampa 2. Kamera 3. LED

4. Konzol szabotézsinterfész 5. Szabotazs gomb 6. Tapkapcsold
Regisztralas

Telepités

Ellendrizze a jelerésséget.

Telepitse a késziiléket.

a. Szerelje fel csavarokkal az érintkezét.

b. Szerelje fel habszivacs szalaggal az érintkez6t.
1. (Opcionalis)Telepitse a késziiléket konzollal.

Teszt

Felhasznaloi kézikonyv
Szkennelje be a QR-kédot tovabbi informacidkért és lizemeltetési
segitségért.

Elementy urzadzenia

1. Oswietlenie dodatkowe 2. Kamera 3. Wskaznik
4. Ztacze zat i Nia 5. Przycisk zak 6. Przefacznik
antysabotaz antysak zowego zasilania

Rejestracja

. Instalacja
Sprawd? site sygnatu.
Zainstaluj urzadzenie.
a. Przymocuj detektor sruba.
b. Przymocuj detektor tasma piankowa.
. (Opcjonalne) Zainstaluj urzadzenie w uchwycie.

n Test

Podrecznik uzytkownika

Zeskanuj kod QR, aby uzyska¢ wiecej informacji i opiséw procedur.

ROMANA
Aspect
1. Lumind umplere 2. Camerd 3. Indicator LED

4. Interfatd alterare 5. Buton alterare 6. Comutator
suport alimentare

Tnscriere

Instalare
I. Verificati intensitatea semnalului.
Il Instalati dispozitivul.
a. Montati detectorul cu surub.
b. Montati detectorul cu banda burete.
11l. (Optionall) Instalati dispozitivul cu suport.

ﬂ Testare

Manual de utilizare
Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de operare.

SLOVENCINA

Vzhlad

1. Vypliiové osvetlenie

4. Rozhranie konzoly s
ochranou pred cudzim
zasahom

Registracia
. Instalacia

Skontrolujte intenzitu signdlu.

Nain3talujte zariadenie.

a. Nainstalujte detektor pomocou skrutky.

b. Nainstalujte detektor pomocou penovej pasky.

1l. (Volitelné) Nainstalujte zariadenie pomocou konzoly.

n Test
Pouzivatel'ska prirucka

Naskenujte kod QR a ziskate dal3ie informacie a pomoc pri pouzivani.

2. Kamera 3. LED indikdtor
5. Tlagidlo ochrany 6. Vypina¢
pred cudzim
zasahom

Specifikation Specifikacio Specyfikacje Specificatii Specifikacia
D i i 12m, 85,9° Eszlelési tartomany 12m, 859" | Zasieg detekeji 12m, 85,9" Interval detectare 12m, 85.9° Rozsah detekcie 12m, 859"
|Automatisk fglsomhed Ja | Automatikus érzékenység lgen | Automatycina regulacja cauoscl Tak sensibilitate automats Da Automaticka citlivost Ano
immuni Op til 30 kg (hejde < 40 cm) I Max. 30 e (magassdg < 40 cm) imunitate animal Pand la 30 Ke (insltimea < 40 cm) domacich zvierat | A¥ do 30 ke (wka <40 cm)
88° (H), 68° (V), 108° (D) Kamera é 88°(vizsz2), 68°(fiigg), 108°(atl.) 55" (poziomo), 68° (pionowo), 108" (po preekatne) Acoperire 5 88°(H), 68°(V), 108°(D) Pokrytie kamery 88°(H), 68°(V), 108°(D)
Dag-/nattilstand Farve Nappali és éjszakai méd szin Praetqczanie trybu daier/noc Koorowy Zi si noapte. culoare Denny a noény rezim Farebny
[Billedstorrelse 160 x 120, 320 x 240, 640 x 480 [Kepmeret 160x120, 3201240, 640x480 [— 1601120, 3200240, 640480 Dimensiune imagine 1604120, 3201240, 6401480 Vekost obrazku 160 120, 320 x 240, 640 x 480
i Forside og bagside 1 és héss Protectie at Fayd sispate Ochrana proti zésahu V predne] a zadnej Casti
LED Alarm (bl3), signalstyrke (rod, gron, gul) =) Riaszts (kék),JlerSsseg piros, 201, borostyén) wsiatnk — indicator LED [Alarms (albastru), intensitate semnal (rosu, verde, galben) LED indikator [Alarm (modrd),intenzita signalu (Gervens, zelend, jantérova)
Driftstemperatur 10CIE Y e Ugemi homersékit o e e és 100 i [E—— 00 cdose remperaturade funcionare | e 2 10 €125 "Cldeta 14 7Fla 131 ) Previdzkovd teplota e ) retovant
10 °C il 40 °C, certificeret +10°Cé40°C (14 °F é5 104 °F) kizott tanciiott e 0d-10C o 40 ceryfhowane) De a-10°C1a 40°C (de la 14 °F la 104 °F) Certificat 10 °C a 40 °C (14 °F a2 104 °F) certifikované
Opbevari 20°Ctil 60 °C Tarolisi homérséldet -20°c-s0°C s 20caeoc pistrate Dela-20"Cla 60°C (de s 4 F la 140°F) Teplota skiadovania 20°Ca260°C (4 °F a2 140°F)
f ved drift 10-90% Uzemi piratartalom 10%—90% Wiotnost (uiytkonarie) 0a 10% g0 50 Umiditatea de operare De la 10% la 90% Previdzkova vinkost 10%2290%
Monteringshgjde 1,8-24m it 18-24m | Wysokosé i [0d 1.8mdo2,4m inltimea de instalare Delal8la2,4m Indtalatna vy3ka 18ai24m
Mal (B x H x D) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm Meéretek (5zél.x Mag. x Mély) 72,2 mim x 120,5 mmx 56,7 mm wymiary (szerxwys xgt) 722 mmx 1205 mm <567 Dimensiune (L1 D) 72,2mm x 120,5mm x 56,7mm Rozmery (SxV x H) 72,2 mm x 1205 mm x 56,7 mm
Vagt 220g sily 220 gramm woga 2208 Greutate 2208 Hmotnost 220g
Transmissionsfrekvens 868 MHz  Atviteli frekvencia 868 MHz | Cagstotliwosc transmisii 868 MHz Frecventa de transmisie 868 MHz Prenosovi frekvencia 868 MHz
RF-reekkevidde km (3bent omrade) RF hatotévolsde 'rkm Interval FR 0,8 Km (z0n3 deschisa) Dosah RF kem (v otvorenom priestore)
Batteri |cR123A %3 (medfolger) Akkumulator |crizaax Bateria | cR1234 (3 st uwagledione w pakece z produl Baterie |CR123A x3 finclus) Batéria |cR123A 3 (je sucastou balenia)
Standard batterilevetid | Stabvanyos akkumulitor-élettartam |6 év olat Durata de viata standard a bateriei |6 ani & Zivotnost batérie |6 rokov.

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd.

No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China
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VOUS ACCEPTER DIUTILSER i r'numm cowuwsmsw UEASEMBLE OE LOSEN VIGUEUR, L ST DE VOTRE RESPONSABLTE EXCLUSVE D VELER ACE QUE

VOTRE UTILISATION SOIT COM

HOXOROITS DE i, 1 ConPA, Mmmus

ET DIAUTRES DROITS A LA VIE PRIVEE. VO

A PRODCTION DARMES DF DESTRUCTION WA Fat

CONTEXTE LE AUK EXPLOSIT NUCLEARES 0U AU CICL DU cDMtsusnmE NUCLEARE DANGERELX,OU SOUTENANT €5 VIOLATIONS D2 DROITs O U HONVE

éiectromagnétiques 2014/3o/u( et drecive Roks znu/ss/us

2012/15/UE (directive DEEE) : D

014/53/UE, la directive sur les émissions

VERTRAGSER IANDLUNG (EIN: FAHRLASSIGH
VERWENDUNG DIESES PRODUKTS, SELBST wan mmsm um DIt MOLICHE DERANTIGER SCHAOEN ODER VERLUSTE INFORMIERT WAR
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ZAKONAPOSKYTOVANY, JAKSTOJ ALE2I A 5E SEMI ADAVI A CHIBAMI' SPOLECNOST HIVISION NEFosKr
ICT MIMG i LITU NESO VHODNOST KE KONKRETNIM UCELOM. POUZIVANI TOHOTO P
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ATENTIONARE PRIVIND BATERIA
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Kemiai égés veszdlye
Ne nyelje le az akkumulatort

Kérni.

TELEPITESSEL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETES
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Pericol de ardere chimica
NuTnghititi bateria
Nu Iasati bateriile noi sifolosite la indemana copiilor

3 3 baterill ar i putt fi i i
Risc de explozie dac bateria este fnlocuits cu un tip incorect.

Aruncat baterile folosite conform instructiunilor s reglementarilor locale.
entru i i Ia indeména copillor.
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exploelan car gaz siatisna birakimasi ve PRZESTROGA DOTYCZACA BATERII Haku vaduchy,

oo oter éryh baters oy, Neberpetenstvo chemichichpopdlenin

gevolg kan hzhben en : “ dsiik hava birakilmast Neprehltajte batériu.

lootgesteld owatk . Ao oo o oo i .
Gevaarvanchemische verbranding il yutmayn ta
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